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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 17  DEL 13-06-2019

OGGETTO
INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME
DELLE CONDIZIONI DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI
SINDACO E DI CONSIGLIERI COMUNALI

L’anno  duemiladiciannove addì  tredici del mese di giugno alle ore 21:15: nella sala delle
riunioni si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta Pubblica Straordinaria di Prima convocazione,
con l'osservanza delle modalità e formalità previste dalla legge.
All’inizio della trattazione dell’argomento di cui all’oggetto risultano presenti:

I CONSIGLIERI Presente - Assente

MELOTTI MARIO Presente
SALETTA CLAUDIO Presente
MARIANI MONICA Presente
SEVERINO ANGELA Presente
MUSSO MARCO Presente
RAVAZZOTTO MARIO Presente
SECONDIN BOZZO DANTE Presente
CROVA MASSIMO Presente
BONELLI CARLO Presente
PILOTI MARIA LUISA Presente
GUSSO ELISABETTA Presente

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE DR.SSA Laura Scagliotti, che provvede alla redazione

del presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il  MELOTTI MARIO nella sua qualità di Sindaco,
dichiara aperta la seduta.

Partecipano alla seduta, senza diritto di voto, gli assessori esterni:
Dott.ssa Patetta Monica Maria

mailto:segreteria@comune.ozzanomonferrato.al.it
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IL CONSIGLIO COMUNALE

DATO ATTO che, dai verbali delle operazioni dell’Ufficio Centrale per le elezioni comunali
del 26/05/2019 risultano essere proclamati eletti:
a) alla carica di sindaco: MELOTTI MARIO;
 b) alla carica di Consigliere Comunale:
LISTA N. 2: lista civica insieme per sala monferrato

SALETTA CLAUDIO
MARIANI MONICA
SEVERINO ANGELA
MUSSO MARCO
RAVAZZOTTO MARIO
SECODIN BOZZO DANTE
CROVA MASSIMO

LISTA N. 1: lista civica monferrato
BONELLI CARLO
PILOTI MARIA LUISA
GUSSO ELISABETTA

RICHIAMATO l’art. 41, c. 1, Tuel, il quale dispone che nella prima seduta il Consiglio
comunale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto
alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a norma del capo II titolo III del
succitato Tuel e dichiarare la ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi
previste, provvedendo secondo la procedura indicata dall’art. 69 del medesimo Tuel e nel
caso siano presentate opposizioni da parte dei Consiglieri, l’esame delle condizioni degli
eletti dovrà essere prioritario rispetto alla convalida degli altri consiglieri;

PRESO ATTO che, non risulta presentata a tutt’oggi nessuna denuncia di causa di
ineleggibilità o incompatibilità nei confronti dei neo eletti;

INTERPELLATI i presenti perché si pronunzino sull’esistenza di eventuali cause di
ineleggibilità o di incompatibilità proprie e nei confronti dei proclamati eletti, precisando
che, nel caso siano presentate opposizioni da parte dei Consiglieri, l’esame delle
condizioni degli eletti dovrà essere prioritario rispetto alla convalida degli altri consiglieri;

ATTESO che, ai sensi dell’art. 38, comma 4 Tuel, i Consiglieri entrano in carica all’atto
della proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata dal Consiglio la
relativa deliberazione;

DATO ATTO che ai proclamati eletti è stata tempestivamente notificata a termine dell’art.
61 del T.U. 16.5.1960, n. 570, l’avvenuta elezione a Consigliere Comunale a seguito della
consultazione del 26/05/2019;

VISTO il parere di regolarità tecnica, rilasciato ai sensi dell’art. 49, comma 1 Tuel, dal
Segretario Comunale Dr.ssa Laura Scagliotti del presente atto;

VISTO il Tuel, approvato con D.Lgs. n. 267/2000;

Con votazione unanime espressa in forma palese dai Consiglieri presenti ;
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DELIBERA

DI PRENDERE ATTO di tutto quanto richiamato in narrativa e conseguentemente
convalidare ad ogni effetto, a norma degli artt. 55 e seguenti del Tuel

l’elezione dell’Ing. Mario Melotti a Sindaco del Comune di Sala Monferrato;
l’elezione dei seguenti candidati alla carica di Consigliere Comunale:
LISTA N. 2: lista civica insieme per sala monferrato

SALETTA CLAUDIO
MARIANI MONICA
SEVERINO ANGELA
MUSSO MARCO
RAVAZZOTTO MARIO
SECODIN BOZZO DANTE
CROVA MASSIMO

LISTA N. 1: lista civica monferrato
BONELLI CARLO
PILOTI MARIA LUISA
GUSSO ELISABETTA

DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.
134, c. 4, Tuel, al fine di procedere con tempestività agli adempimenti connessi con il
presente atto a voti unanimi favorevoli.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

     IL SINDACO
 F.to  MELOTTI MARIO

IL CONSIGLIERE
F.to Saletta Claudio

IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to Dr.ssa Laura Scagliotti

Ai sensi dell’art. 49 c. 1 del D.Lgs. 267/00 si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di
deliberazione.
Lì 04-06-2019

                                                                                             Il Responsabile del Servizio
F.to DR.SSA Scagliotti Laura

RELATA DI PUBBLICAZIONE
(art. 124, D.Lgs. n. 267/2000)

Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti d’ufficio ATTESTA
che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi nel sito web
istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69)

Sala Monferrato, 21-06-2019
IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO

 F.to DR.SSA Bo Elisa

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi
dell’art.134, 4°comma, D.Lgs.267/2000, per cui la stessa è divenuta esecutiva.

SALA MONFERRATO,  13-06-2019 IL SEGRETARIO COMUNALE
 F.to DR.SSA Scagliotti Laura

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

SALA MONFERRATO, IL SEGRETARIO COMUNALE
 DR.SSA Scagliotti Laura




